这是新浪微博认证用户"黄泰元策划"有关"内

销豆浆机榨汁机使用工业润滑油"的微博爆料

"豆浆机有毒"爆料人黄泰元遭质疑中国食品工业协会出面澄清

协会根本就没这个人

厂家:出口内销产品安全标准完全一样

台湾籍策划人、自称是"中国食品工业协会专家委员会"委员的黄泰元,近日在微博中发布的一条有关"市售豆浆机、果汁机中电机用的是工业润滑油"的帖子被广泛转载,引发网络关注(本报也曾作报道)。

随后国内小家电行业龙头企业分别发布公告和声明,公布润滑剂生产厂家和产品型号,并表示出口和内销产品在质量标准和食品卫生要求方面并无差异。而爆料人黄泰元"中国食品工业协会专家委员会委员"身份却遭质疑,一场关于豆浆机是否"有毒"的网络大战甚嚣尘上。

爆料再回顾 豆浆机榨汁机用工业润滑油

记者在新浪微博认证用户"黄泰元策划"的微博上看到:"今天在BTV'财经五连发'节目,我爆了个猛料:市售的豆浆机、果汁机里面所使用的都是工业润滑油,不是食品级润滑油,因为价格低。外销用的一定是食品级。只要有万分之一的泄漏,就可能对安全构成威胁。令人震惊的是,目前国内没人监管。"

黄泰元在微博中透露,豆浆机、榨汁机等小家电生产企业使用工业润滑油,主要是为了降低成本。"现在小家电市场竞争激烈,利润已经十分有限,而食品级润滑油要比工业润滑油贵3到10倍。"黄泰元说。

"我在食品行业待了20年,对于豆浆机、榨汁机等用工业润滑油的事早已知道,最近有行业高层证实,同时,也有某上市公司的高管承认此种做法。"但是黄泰元并未公布他的信息来源。

黄泰元的微博引起网络舆论强烈反响。有网民在相关微博后留言:"真的还是假的?国家质检局应立刻出来澄清!"

九阳、美的回应 出口内销产品食品安全标准无差异

黄泰元的微博爆料和随之而来的社会反响,让国内小家电企业坐不住了。8日晚间,九阳股份有限公司发布关于豆浆机润滑油问题的公告。公告称,被质疑的润滑油为美国杜邦公司生产的 Krytox FG34型润滑油。该润滑油为食品级润滑油,符合FDA(美国食品药品管理局)要求。公告还表示,该公司豆浆机等产品销往美国、加拿大、新加坡等多个国家和地区,经过严格检测均符合要求并获得准入许可。

九阳电器新闻发言人顾东君称,九阳内销和外销产品"唯一的区别就是电压不同,其他完全一样"。

9日,另一家行业龙头企业广东美的精品电器制造有限公司也发布了声明,称公司使用的润滑油为美孚公司生产的i7100型润滑油。美孚公司提供的NSF(美国国家卫生基金会)报告显示:该润滑油为食品级润滑油,符合FDA要求。

中国家用电器研究院副总工程师,《家电科技》《家用电器》总编张亚晨在自己的新浪博客上专门发表了《"润滑油风波"中的冷静分析》一文,张亚晨表示,食品级润滑油脂的采购价格确实比工业用润滑油脂价格高许多,但是以常见的几款豆浆机为例,其中使用食品级润滑油的每台成本也就高出几分钱不等。"对于数百元产品来说,节省几分钱的成本和因此带来的产品质量代价,孰轻孰重,相信这些企业都是聪明的。"

爆料人身份遭质疑 中国食品工业协会否认有此人

就在国内小家电行业龙头企业纷纷回应澄清的同时,爆料人黄泰元"中国食品工业协会专家委员会委员"的身份被曝"子虚乌有",他职业策划人和服务企业的背景也使网民对他的动机产生质疑。

黄泰元在新浪微博上的身份认证显示,他曾参与过一些食品行业企业的营销策划,头衔除某集团董事长之外,还有策划人、"中国食品工业协会专家委员会委员"、食品安全卫士等。

网民"Yodo是个好演员"说:"中国食品工业协会并没有专家委员会这一机构,黄泰元称自己是该委员会委员已有十多年时间……不得不让人联想到炒作一词。"新浪网民"这你也信"表示,爆料没有任何资料和数据支持,这种新闻的可信度令人怀疑。也有网民表示,从黄泰元服务的客户来看,有"屁股决定脑袋"的嫌疑。

记者9日通过电话向中国食品工业协会核实,协会办公室工作人员称该协会根本没有专家委员会这个机构,也没有黄泰元这个人,同时协会不日将发表声明向社会澄清此事。据新华社电

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保0371-**63367365**

速治白斑病

特邀北京知名医院白癜风专家亲诊,采用:"中西合璧"疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色细胞培植、穴位埋线快速控制、外涂 8 天见效(168 元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10 天恢复,发展期21 天控制。电话,0371-66371120 网址:www.66371120.com地址:郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右边武警机关门诊

─ 速览中国 ─

南京至马鞍山高速车祸9死27伤,多人被甩出车外

11日下午2点左右,在宁芜高速公路马鞍山段向山出口附近、南京至马鞍山方向靠近前进村的高速公路上,一辆载有数十吨散装水泥,牌照为皖E07410的槽罐车,因车辆出现故障后半轴断裂,停在高速公路超车道上,结果被一辆牌号为苏A49666的大客车追尾撞上。车祸发生后,大客车车前部被撞烂,右前轮被撞掉,多名乘客及座椅被甩出车外。据交警部门称,目前事故已造成9人死亡,27人受伤,其中重伤13人。 据《扬子晚报》

法学教授质疑人大11岁少年读法学,称揠苗助长

9月9日,在中国人民大学本科生的报到现场,一位11岁的少年引起多方关注。该少年名叫许恒瑞,毕业于云南弥勒县第一中学,高考成绩为526分。他通过自主招生被中国人民大学录取,就读于法学院。他也是近10年来中国人民大学录取的年龄最小的考生。11岁少年就读人大法学院一事传开后,一些法学专家立即在微博上提出质疑。中央财经大学法学院院长郭峰发微博称,"我不赞成11岁的孩子就读法学专业。法学是调整人与人关系的社会之学,就读者应当心智发育基本成熟,有一定的社会认知和阅历。在美国,就读法学之前必须本科毕业"。他认为,11岁的少年读法学是害了这个孩子,甚至是"揠苗助长"。 据《法制晚报》



"最美妈妈"吴菊萍与妞妞中秋喜相逢

9月12日,吴菊萍(右)牵着妞妞在小区散步。当日为传统中秋佳节,在经历了坠楼事故发生72天的异地治疗后,已具备出院条件的"最美妈妈"吴菊萍来到妞妞家中探望,妞妞的独立行走能力已经进一步得到恢复,浙江大学医学院附属第二医院将根据她的恢复情况制订新的治疗方案。

对症治疗皮肤癣

夏热秋燥,气温高,湿度大,是各种病毒、细菌、真菌及微生物处于大量繁殖的活跃期, 易出现过敏性皮肤炎、体癣、湿疹等常见皮肤 类疾病。皮肤癣和过敏性皮炎、湿疹表面症状 很相似,不易区别,不少患者往往把皮肤癣当 成过敏治疗,导致病情殆误,病情发展严重。

皮肤癣和皮肤过敏有什么区别?为此,笔 者走访问了河南中都皮肤病医院程传刚医生。

皮肤癣易混淆

程传刚医生讲,皮炎(包括湿疹)和皮肤瓣病是最常见的皮肤病。由于这两类疾病都表现为皮疹反复出现,且伴随皮肤瘙痒,在很多人眼中就成了一类疾病。

皮肤瓣病是由于皮肤受到皮肤瓣菌(真菌) 感染所引起的炎症性疾病。最初会出现水疱或 丘疹,从中心逐渐向周围等距离扩散,呈环状、 半环状,边界清晰,中间轻,有自愈倾向。真菌 喜欢温暖、潮湿的环境。根据发病部位不同,分 为头瓣、足瓣、手瓣、体瓣和甲瓣。

过敏性皮炎湿疹与癣病的区别:前者一发一大片,且边界不清后者面积都很小,呈环状,边界清晰。

皮肤癣检测结果一目了然

皮肤瓣与过敏在诊疗是如何区别的呢?对此,程传刚医生讲到,在接诊时医生首先也会考虑过敏情况,其次考虑是皮肤瓣。为明确诊断会建议患者做一些真菌镜检或培养的检测,一般情况下检查结果是有菌丝、孢子现象的确定为真菌感染,也就是通常说的瓣了,如果没有这些现象就该考虑就是过敏了。

错误用药,害处多多

程传刚医生讲,皮肤过敏或者一些轻微炎症,不少人往往是凭经验或看广告,去药店买点外用药膏涂抹,对药品的选择和使用很随便。一些激素类药膏虽有不良反应,由于疗效确切,多数具有抗过敏、止痒、抑制炎症等作用,在市场上普遍存在。但是一般用于治疗过敏性皮肤病,如湿疹、荨麻疹、药物性皮炎、接

触性皮炎、痒疹等,其不良反应大约有20多种,最常见的是皮肤萎缩、毛细血管扩张、紫癜、真菌感染、痤疮样皮炎等。

盲目使用这些药膏进行涂抹,有的可能会起到暂时的抑制,用药后病情迅速好转,一旦停药后,在一两天内用药部位(特别是面部)可发生红肿、触痛、脱屑等反弹情况,甚至比以前更严重,很容易使患者产生耐药性和抗药性,有的患者因使用时间较长,还会形成依赖性。医生有时也会给患者开一些药膏类药物,但一般选用激素的标准是刚好能控制症状为宜,根据皮肤病的性质、病因、症状等,所下医嘱使用的量、次数都会有不同。

专业医院,科学治疗效果显著

对真菌感染引起的皮肤类疾病, 有哪些 科学治疗的好方法?对此,程传刚医生讲,治 疗皮肤癣,根据不同情况采取不同措施进行 对症治疗,除了常用的抗真菌、对症皮损局部 用药,目前河南中都皮肤病医院采用的独有 秘方配制的特色药浴疗法, 其通过中药透皮 吸收的原理,让药物直接作用于患处,抑制细 菌感染,有效祛除臭味起到缓和、消炎、止痒、 止痛、收敛作用: 先进的物理疗法, 如利用点 面结合的多波长激光特性,对机体有着较强 的组织修复,强力镇痛;生物调节及消炎的半 导体激光治疗;如采取低能量的光疗设备,对 感染部位进行杀菌、活化细胞;改善细胞氧的 交替功能,激励微循环消炎止痛、抗感染加 速溃疡伤口愈合作用的红蓝光治疗。均可 快速,有效地治疗各种皮肤癣类病症。



^C8向点线</sub> 0371-60309999

网 址: www.pf110.net 医院地址: 郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米